Calcul d'aires [2]

m Calculer I'aire de la figure limit e par la courbe y =1 + In x, I'axe des abscisses et la droite x = €

2 e 1
f(ln(x)+1)dx:[xln(x)]i =—+2¢6°
— e e

= Calculer l'aire de la figure limit e par la courbe y = \5/? , l'axe des abscisses et les droitesx =1etx = 8
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m Calculer l'aire de la figure limit e par la courbe y =sin x, I'axe des abscisses et les droites x = % etx = ST"
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m Calculer l'aire de la figure limit e par la courbe y=x* —3x + 2etladroite y = x — 1
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m Calculer I'aire de la figure limit e par la courbe y = x, I'axe des abscisses et les droites x = —1 et x = 2
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m Calculer l'aire de la figure limit e par la courbe y = % + cos x, I'axe des abscisses et les droites x = 0 et x = 7.
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m Calculer I'aire de la figure limit e par la courbe f(x)=x> —3 x + 2,la courbe g(x) =2 x* — 2 x et les droites
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